

## Mărturie

Subsemnata Marinela Vîlg, domiciliată în Cluj-Napoca, strada Horia, nr. 38 în vîrstă de 35 ani m-am prezentat la cabinetul Ioanei cu dureri de spate (zona omoplatului), în tălpi și călcăie, dureri de cap înainte și după menstruație, dureri pe brațul drept din umăr pînă la vîrfurile degetelor, amorțeală la nivelul membrilor. mpricivare, rinită alergică și tuse, neliniște nufletească, lipsă de energie, înabilitate redusă la nivelul gâtului la rotația în ax pe dreapta.

Am început tratamentul pentru afecțiunile de mai sus la sfîrșitul lunii iulie 2020 și am mers relativ constant pînă în ianuarie 2021, cu pauze de o săptămîna pînă la trei săptămîni.

În timpul sedințelor de Bioveu pe parcursul tratamentului am experimentat tot felul de senzații: dureri sau căldură la nivelul membrului drept superior presiune pe brațul drept de la antebraț pînă la mijlocul palmei, furnicături la cot, furnicături/gădilituri în zona ultimelor coaste, de o parte și de alta a coloanei, picioare ușor amorțite, presiune în zona omoplatului, dureri în tălpi, etc.

Starea psihică s-a îmbunătățit după primele 2-3 sedințe, durerile de gât au fost primele care au dispărut treptat și pe urmă în totalitate, durerile / disconfortul la nivelul membrilor superioare, amorțeala membrilor, durerile de cap au stagnat o perioadă, rămânând doar zona cervicală. Și aceea era diminuată ca intensitate și ca periodicitate: înainte dureau zilnic și a ajuns să doară de două ori pe săptămână. Nu mai strănuț zilnic dimineața de 15-20 de ori cum o făceam înainte, sunt zile în care nu mai strănuț deloc dimineața la trezire. Respir mai ușor, sunt că problemele de rinichi s-au diminuat.

Am avut o pauză de 4 săptămâni după care am reluat tratamentele Bowen. Acum mă simt bine, durerile au dispărut într-o proporție foarte mare, reapar sporadic dar reduse în intensitate și durată dintr-o cauză emoțională.

Sunt sigură că într-un timp scurt voi ajunge să fac doar sedințe de întreținere.

Data

25.03.2021

Semnătura



0754.595.685